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Eljárásrend a központi domain név-nyilvántartás  

adatainak ellenőrzésére 
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1. Az eljárásrend célja 

A kiberbiztonsági tanúsításról és a kiberbiztonsági felügyeletről szóló 2023. évi XXIII. törvény 
(a továbbiakban: Kibertantv.) 21.§ (4) bekezdése alapján a központi domainnév-nyilvántartás 
adatai hitelességének ellenőrzése és integritásának biztosítása érdekében a legfelső szintű 
domainnév-nyilvántartó köteles az ellenőrzésre vonatkozó – az SZTFH által előzetesen 
jóváhagyott – eljárásrendet nyilvánosan közzétenni.  

A jelen eljárásrend (a továbbiakban az Eljárásrend) tartalmazza az ISZT INTERNET 
SZOLGÁLTATÓK Hálózati Koordinációs Központja Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a 
továbbiakban a Nyilvántartó), valamint a domain regisztrátorok domainnév-nyilvántartás 
adatai hitelességének ellenőrzése és integritásának biztosítása érdekében alkalmazott 
eljárásait.  

Az Eljárásrend célja, hogy összefoglalja a fenti jogszabályi rendelkezés elvárásainak való 
megfelelés elemeit.  

 

 

2. Fogalmak  

Adatok hitelessége: a valós domain-használó aktuális adatai megegyeznek a 
Nyilvántartásban az adott domain-használóra vonatkozóan nyilvántartott adatokkal .  

Adatok integritása: a domain-igénylő, illetve használó által megadott adatok változatlanul 
kerülnek be a Nyilvántartásba, és változatlanok maradnak az ügyfél rendelkezéséig, vagy 
egyéb kötelező változtatásig (ideértve pl. a jogerős bírósági határozatot).  

Adatvédelmi Tájékoztató: A Nyilvántartó és a Magyarországi Internet Szolgáltatók Tanácsa 
Tudományos Egyesület adatvédelmi tájékoztatója a .hu domainek nyilvántartásával 
kapcsolatos személyes adatok kezeléséről. 

Digitálisan aláírt okirat: az EU-ban elfogadott (eIDAS Rendelet szerinti), minősített 
tanúsítványon alapuló elektronikus aláírással, vagy a magyarorszag.hu-n elérhető AVDH-val 
ellátott, vagy a Dáptv. (a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes 
szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény) szerinti digitális szolgáltatás nyújtása során a 
digitális állampolgárság szolgáltató által hitelesített, vagy olyan okirat, amely törvényben vagy 
kormányrendeletben meghatározott szolgáltatás vagy zárt rendszerben alkalmazott, 
tanúsított bizalmi szolgáltatás keretében létrejött dokumentumot ért, ahol a szolgáltató az 
okiratot a kiállító azonosításán keresztül a kiállító személyéhez rendeli és a személyhez 
rendelést a kiállító saját kezű aláírására egyértelműen visszavezethető adattal együtt vagy az 
alapján hitelesen igazolja; továbbá a szolgáltató az egyértelmű személyhez rendelésről 
kiállított igazolást elektronikus dokumentumba kapcsolt, elválaszthatatlan záradékba 
foglalja és azt az okirattal együtt legalább minősített tanúsítványon alapuló fokozott 
biztonságú elektronikus bélyegzővel és minősített időbélyegzővel látja el, vagy bármely 
tagállam európai személyiadat-tárcájával történő aláírással ellátott okirat.  

Domain név: a .hu felső szintű, vagy valamelyik az alá rendelt második szintű közdomain 
alatti alfanumerikus karakterekből álló műszaki azonosító, amelyet elsősorban a könnyebb 
megjegyezhetősége miatt az internetes kommunikációhoz nélkülözhetetlen Internet (IP) 
címek helyett használnak.  
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Domain név nyilvántartott adatai: a domain névnek a Nyilvántartásban szereplő összes 
adata. 

Domain-használó: az a személy, akinek számára a domain név regisztrálásra került. 

Domain-igénylő: valamely domain név regisztrálására egy regisztrátornál igényt benyújtó 
személy. 

Faktorok: a domain-igénylőnek, illetve -használónak olyan elérhetőségei (pl. email cím, 
telefonszám), melyek az azonosítását szolgálják.  

Faktoros azonosítás: annak igazolása, hogy a domain-használó az általa megadott összes 
faktora felett rendelkezik az azonosítás pillanatában.  

Franchise ÁSzF: a Nyilvántartó és a regisztrátor között fennálló domain regisztrátori 
tevékenység végzésére feljogosító franchise szerződés jogosítja fel a regisztrátort a 
regisztrátori tevékenység végzésére. A franchise szerződés feltételrendszerét a franchise 
ÁSZF tartalmazza. 

Hitelesítés: annak ellenőrzése, hogy a valós domain-használó aktuális adatai és a domain 
névnél a Nyilvántartásban szereplő domain-használói adatok megegyeznek.  

Jóhiszeműségi nyilatkozat: a Nyilvántartó által közzétett minta szerinti, digitálisan aláírt 
nyilatkozat, amelyben a domain-igénylő nyilatkozik arról, hogy a domain nevet nem 
megtévesztő módon, hanem jóhiszeműen, szerződésszerűen használja, a használattal 
harmadik személy jogait nem sérti. 

mydomain: a Nyilvántartó és a domain-használók közötti közvetlen, korlátozott ügyintézési 
lehetőségeket biztosító weboldal. 

Nyilvántartás: a Kibertantv 21. § (1) bekezdés szerinti-ben megnevezett központi domainnév-
nyilvántartás, a Nyilvántartó által vezetett, a .hu alatti domainek regisztrálásával, 
fenntartásával és delegálásával kapcsolatos, számítógépes rendszerben őrzött adatok 
összessége. A Nyilvántartás a Nyilvántartó által számítógépes rendszerben őrzött adatok, 
amelyek a domain-regisztrálással, fenntartással és delegálással kapcsolatosak. 

Nyilvántartó: a Kibertantv. 1 § 23. pontjában-ben meghatározott nevezett legfelső szintű 
domainnév-nyilvántartó, amely az ISZT INTERNET SZOLGÁLTATÓK Hálózati Koordinációs 
Központja Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot jelenti. ISZT Nonprofit Kft., mint 
Nyilvántartó, a .hu domain nevek kezelője, nyilvántartja, őrzi, egyes esetekben fenntartja, 
hozzáférhetővé teszi a regisztrált domain neveket, valamint az azokkal kapcsolatos adatokat.  

Okirattal védett domain: igénylőlap alapján regisztrált, vagy okirat alapján nyilvántartott 
domain. 

Registry lock: a Nyilvántartó opcionális, a mydomain oldalon elérhető biztonsági 
szolgáltatása, mely a domain névvel kapcsolatban nyilvántartott adatok emelt szintű 
védelmét szolgálja a nem jogosult módosításokkal szemben.  

Regisztrátor: a Nyilvántartó által felhatalmazott szolgáltató, amely a domain-igénylő vagy – 
használó szabad választása és megbízása alapján, vele szerződéses viszonyban állva, a 
domain regisztrálással, delegálással és fenntartással kapcsolatos ügyeket intézi. 
Regisztrátor bármely Magyarországon bejegyzett vagy nyilvántartásba vett jogi személy lehet, 
amely az adott tevékenység folytatására jogosult, rendelkezik a tevékenységhez szükséges 
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személyi és tárgyi feltételekkel, valamint közte és Nyilvántartó között a regisztrátori 
tevékenység végzésére feljogosító franchise szerződés van hatályban. A Regisztrátorok 
listáját a Nyilvántartó a weboldalán megjeleníti. A Regisztrátor felel az általa – közvetlenül 
vagy közvetve – igénybevett közreműködőkért (pl. ügynökök, viszonteladók).  

Törlés előtti parkolás, illetve visszaállítás: A domain név törlését egyes esetekben 30 napos 
türelmi idő előzi meg, mely idő alatt a domain meghirdetésre kerül a törlés előtti parkolásban 
levő domain nevek nyilvános listáján. 

 

 

3. Hitelesség ellenőrzésére és integritás biztosítására szolgáló eljárások 

A Nyilvántartás adatai hitelességének ellenőrzése és integritásának biztosítása érdekében a 
Nyilvántartó eljárásrendet működtet. Az eljárásrendet alkotó eljárások az alábbiakban 
kerülnek részletesen ismertetésre. A lenti eljárásokat a Nyilvántartó, vagy vonatkozó 
szerződéses kötelezettsége alapján a Regisztrátor végzi el. A lenti eljárásokon túlmenően a 
Regisztrátor jogosult saját megerősítő és azonosító eljárást is alkalmazni. 

3.1. Megerősítő eljárások 

A kapcsolattartói- és faktor adatok (pl. email cím, telefonszám) csak megerősítetten 
kerülhetnek be a Nyilvántartásba. Egy adat akkor tekinthető megerősítettnek, ha az adat 
tulajdonosa végrehajtott egy olyan folyamatot, amely bizonyította, hogy rendelkezik és 
hozzáfér a megadott kapcsolattartási formához.  

1) Email cím megerősítése: a domain-használó a megerősítendő email címre kapott 
egyszer használható kódot felhasználva igazolja, hogy az email cím valós és 
rendelkezik felette. 

2) Telefonszám megerősítése: a domain-használó az értesítési email címére 
emailben és a megerősítendő telefonszámára SMS-ben vagy hangbemondással 
kap egy-egy egyszer használható kódot. A két kód felhasználásával igazolhatja, 
hogy a telefonszám valós és rendelkezik felette. 

3.2. Azonosító eljárások 

Az azonosító eljárások igazolják, hogy az adatokat módosítani kívánó személy azonos azzal a 
személlyel, aki az adatokat megadta vagy legutóbb módosította. 

1) Egyfaktoros (email cím) azonosítás: a domain-használó megerősítő eljárással 
igazolja, hogy az általa faktor adatnak megadott email cím valós és rendelkezik 
felette.  

2) Kétfaktoros (email és telefonszám) azonosítás: a domain-használó megerősítő 
eljárással igazolja, hogy az általa faktor adatnak megadott email cím és 
telefonszám valósak, és rendelkezik felettük.  
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3.3. Hitelesítési eljárások 

A hitelesítési eljárásokban a Nyilvántartó, illetve a Regisztrátor azt ellenőrzik, hogy a valós 
domain-használó aktuális adatai és a domain névnél a Nyilvántartásban szereplő domain-
használói adatok megegyeznek. 

A Nyilvántartó a mydomain oldalon keresztül végzi a domain-használók hitelesítését. A 
hitelesítést megelőzően a domain-használónak regisztrálnia kell a mydomain oldalon és 
hozzáadnia a domain neveit a felülethez 

1) Regisztráció a mydomain oldalon 

A mydomain oldalon bármely domain-használó regisztrálhat, megadva a nevét, email 
címét, és az általa választott jelszót. Ezek megadása után a domain-használónak a 
megadott email címére küldött üzenetben meg kell erősítenie a megadott adatokat.  

2) Domain nevek hozzáadása a mydomain felülethez 

A domain-használó az oldalon faktoros azonosítás után tudja hozzáadni a felületéhez 
az általa regisztrált domain neve(ke)t. Amint ez megtörtént, ellenőrizhetővé válnak 
számára a domain neveinek nyilvántartott adatai. 

3.3.1. Hitelesítési eljárás a mydomain oldalon 

Nyilvántartó a hitelesítést a domain-használó által feltöltött dokumentumok alapján végzi el. 
A domain-használó a következő igazolási módok közül választhat: 

1) Természetes személy domain használó esetén: 

a) Magyar illetőségű személy esetén:  
- személyi igazolvány vagy útlevél vagy jogosítvány [vezetői engedély] adatai: 

okmányazonosító, az okmány jogosultjának személyi adatai (családi- és 
utónév, anyja születési neve, születési hely, születési idő az okmányon 
szereplő formátumban és karakterpontosan – az anyja születési neve adatot 
útlevél és vezetői engedély esetén nem kell megadni), vagy 

-  digitálisan aláírt nyilatkozat, vagy  
- 1 db 30 napnál nem régebbi rezsiszámla (víz, áram, gáz, vezetékes telefon), 

mely a domain-használó természetes személy nevére és címére szól.  

b) Európai Unió, az Európa Tanács, az EGT vagy az EFTA tagállama illetőségű 
természetes személy esetén:  
- digitálisan aláírt nyilatkozat, vagy  
- 1 db 30 napnál nem régebbi rezsiszámla (víz, áram, gáz, vezetékes telefon), 

mely a domain-használó természetes személy nevére és címére szól.  

c) Az a) és b) alpontokban megjelölt országokon kívüli illetőségű természetes 
személy esetén:  
- személyazonosító okmány, és  
- 1 db 30 napnál nem régebbi rezsiszámla (víz, áram, gáz, vezetékes telefon), 

melyek a domain-használó magánszemély nevére és címére szólk. 

2) Jogi személy vagy szervezet domain-használó esetén: 

Ebben az esetben a képviselő hitelesítése történik meg az 1) pont, természetes 
magánszemélyek hitelesítése szerint. Amennyiben nem a jogi személy, szervezet 
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hivatalos képviselője az eljáró személy, akkor aláírt meghatalmazást is szükséges 
benyújtani a hitelesítés elvégzéséhez. Továbbá: 

a)  magyar illetőségű jogi személy, szervezet vagy egyéni vállalkozó esetén 
nyilvánosan elérhető adatbázisból lekért adatokkal hitelesíti a Nyilvántartó a 
jogi személyt, szervezetet, egyéni vállalkozót;  

b) nem magyar illetőségű jogi személy, szervezet esetén pedig annak működő 
státusát és az eljáró személy rendelkezési jogosultságát igazoló okiratot 
szükséges benyújtani.  

Amennyiben a Nyilvántartó nem tartja elégségesnek a benyújtott okiratokat, akkor jogosult 
továbbiakat bekérni. 

3.3.2. Egyéb hitelesítési eljárások 

A domain-igénylő, illetve használó személyének hitelesítése a mydomain oldalon kívül a 
regisztrátornál történhet elektronikusan aláírt dokumentum segítségével, távazonosítással, 
vagy ezek hiányában egyéb, az adat igazolására hitelt érdemlően alkalmas folyamattal.  

A hitelesítés az alábbi dokumentumok bemutatása alapján történhet: 

Természetes személy esetén személyi igazolvány, útlevél, jogosítvány, magyarországi 
tartózkodási-, és letelepedési engedély, címet igazoló irat, az európai uniós, Európa Tanács, 
EGT vagy EFTA tagállam, valamint Magyarországgal szomszédos határral rendelkező ország 
állampolgárságát hitelesen bizonyító okirat, jogi személy estén a jogi személy létrehozását, 
nyilvántartásba vételét vagy bejegyzését igazoló, vonatkozó hatósági (közigazgatási, 
közjegyzői, kamarai vagy bírósági) határozat, bejegyző végzés, a nyilvántartásba vételt 
hitelesen igazoló hivatalos irat, vagy ilyen hiányában a bejegyzésre, nyilvántartásba vételre 
irányuló eljárás megindítását hivatalosan igazoló okiratok, a jogi személy nevében nyilatkozó 
személy képviseleti jogát igazoló okirat (pl. aláírási címpéldány vagy ügyvéd által elkészített 
aláírás minta), adószámát igazoló dokumentum, elektronikus tanúsítvány, Európai Unión 
belüli gazdasági tevékenységet igazoló okirat.  

Amennyiben a Regisztrátor végzi el a hitelesítést, a Nyilvántartó jogosult annak megtörténtét 
ellenőrizni. Az ellenőrzés szúrópróbaszerűen, vagy akkor történik, ha felmerül a gyanú a 
hitelesítés elmaradására. 

 

 

4. Hitelesítési, azonosítási és ellenőrzési eljárások a domain regisztrációnál 

4.1. A domain igénylése 

A domain név igénylésekor a domain-igénylő köteles nyilatkozni, hogy az általa megadott 
adatok a valóságnak megfelelnek. Az adat mindaddig hitelesnek tekintendő, amíg a 
Nyilvántartó tudomására nem jut ennek ellenkezője. 

A domain nevet a domain-igénylő minden esetben egy Regisztrátornál igényli, megadva 
minden szükséges adatot. A Regisztrátor az igénylést és adatokat a Nyilvántartásba 
továbbítja. A Regisztrátornak különös gondot kell fordítania a domain-használó adatainak a 
Nyilvántartásba való pontos továbbítására.  
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A domain-igénylőnek meg kell tennie a szükséges nyilatkozatokat, megerősítve ezzel 
igénylését. Amennyiben a domain-igénylő a szükséges nyilatkozatokat a Regisztrátornál nem 
tette meg, a Nyilvántartó lefolytatja vele a megfelelő eljárást. 

Nyilvántartó jogosult ellenőrizni többek között az adatok Nyilvántartásba való pontos, és 
határidőben történő továbbítását. Az ellenőrzés szúrópróbaszerűen, vagy kétség, panasz 
esetén történik. 

A domain igénylésének folyamatában a Nyilvántartó vagy a Regisztrátor az alábbi megerősítő, 
azonosítási és hitelesítési eljárásokat végzik el: 

4.1.1. Kapcsolattartói- és faktor adatok megerősítése 

A kapcsolattartói és faktor adatok (email cím(ek) és telefonszám(ok)) csak megerősítetten 
kerülhetnek be a Nyilvántartásba. Az adatok megerősítést a Nyilvántartó vagy a Regisztrátor 
végezi el. A domain-igénylő adatainak a Nyilvántartásba való továbbításakor a Regisztrátor 
nyilatkozik a Nyilvántartónak az adatok megerősített voltáról. Amennyiben a domain-igénylő 
valamelyik kapcsolattartói- vagy faktor adatát a Regisztrátornál nem erősítette meg, a 
Nyilvántartó lefolytatja vele a megfelelő megerősítő eljárást. 

4.1.2. Adatok pontosítása, elírások kezelése 

Amennyiben domain igényléskor a domain-igénylő a nyilatkozatokat nem fogadja el, és 
ezáltal nem erősíti meg az igénylését a helytelenül bevitt adatok miatt, erről a domain 
regisztrációt végző domain Regisztrátor értesítést kap és – szükség esetén a domain-
igénylővel egyeztetve – lehetősége van az adatok helyesbítésére. A domain igénylés lezárulta 
után a megadott adatok pontosítására, javítására az adatok módosítására vonatkozó 
szabályok vonatkoznak.  

4.1.3. Hitelesítés hamis igénylés gyanúja esetén 

Amennyiben a Nyilvántartó vagy a Regisztrátor valamely okból (pl. álképviselet gyanúja) arra 
a következtetésre jut, hogy a domain-igénylő megfelelő hitelesítése érdekében további 
eljárás lefolytatása szükséges, úgy a Regisztrátor köteles a domain-igénylő hitelesítését 
elvégezni.  

A hitelesítés elvégzéséig a Nyilvántartó a domain nevet felfüggeszti. 

4.2. Domain adatok módosítása  

Amennyiben a domain fenntartása során a domain-használó (vagy magát annak mondó) 
változtatni szeretne a nyilvántartott adatokon, akkor az ebben a fejezetben felsorolt eljárások 
alkalmazandók. 

A Nyilvántartásban szereplő adatok módosítása kizárólag a domain-használó akaratából 
történhet, néhány kivételes esetet kivéve (pl. bírósági, hatósági vagy alternatív vitarendezési 
döntés alapján végrehajtott módosítások). 
A domain-használó felelősséggel tartozik azért, hogy a megadott adataiban bekövetkezett 
változást haladéktalanul – legkésőbb 15 napon belül – bejelentse, annak érdekében, hogy a 
Nyilvántartásban szereplő adatai naprakészek legyenek. A domain-használó felelőssége, 
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hogy a személyének hitelesítésére szolgáló adatok a Nyilvántartásban naprakészek legyenek, 
ellenkező esetben a domain törlésre kerül. 

4.2.1. A faktoros azonosítás megváltoztatása 

A faktorok számának módosítását a domain-használó a Regisztrátoránál igényli, aki azt 
továbbítja a Nyilvántartásba, majd a Nyilvántartó elvégzi a domain-használóval a faktoros 
azonosítást. 

4.2.2. Eljárások a domain név feletti ellenőrzés elvesztése esetén (vészeseti 
eljárások) 

Ha a domain-használó elveszíti rendelkezését faktora(i) felett, két lehetőség áll 
rendelkezésére:  

1) A domain-használó kérheti a faktor(ok) cseréjét a Regisztrátortól, aki a domain-
használó hitelesítését követően az új adatokat továbbítja a Nyilvántartásba. 

2) A domain-használó igényelhet domain engedélyezési kódot a mydomain oldalon 
keresztül. A kódot a Nyilvántartó a domain-használó sikeres hitelesítése után küldi 
meg. Domain-használó a domain engedélyezési kóddal aktuális Regisztrátoránál, 
vagy regisztrátor váltással bármelyik Regisztrátoron keresztül frissítheti a domain 
adatait. 

4.2.3. A domain-használó adataiban történő változás 

A domain-használó adatainak módosítása a Nyilvántartásban úgy történik, hogy a domain-
használó az adat(ok) változását a Regisztrátornak bejelenti, aki ezt továbbítja a 
Nyilvántartásba. Amennyiben az érintett domain névhez még nem kapcsolódik faktoros 
azonosítása, akkor a módosítások elvégzése előtt át kell térni faktoros azonosításra. 

Az adatváltozáshoz a következő esetekben szükséges a domain-használó faktoros 
azonosítása: 

1) faktor adat változás (ebben az esetben a faktoros azonosítás mind az eredeti, mind az 
új faktor adatokkal meg kell történjék),  

2) jogi személyek esetén: adószám változás, névváltozás és jogutódlás, átalakulás, 
3) természetes személyek esetén: minden nyilvántartott személyes adat változása, 

kivéve a postacímet, valamint az értesítési email címet és telefonszámot.  
Faktoros azonosítást nem igénylő adat módosításakor a domain-igénylő emailben kap 
értesítést az adatváltozásról a Regisztrátortól vagy a Nyilvántartótól. 

4.2.4. Regisztrátor váltás 

Regisztrátor váltáshoz szükséges a domain engedélyezési kód előzetes kikérése a 
Nyilvántartótól. Ez kétféle módon történhet: 
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1) A kód Nyilvántartótól való kikérését a Regisztrátor indítja el a domain-használó 
hitelesítése után. A kódot a domain-használó a Nyilvántartótól faktoros azonosítás 
után kapja meg.  

2) A kód kikérését a domain-használó a mydomain oldalon indítja el. A domain 
engedélyezési kódot a domain-használó a Nyilvántartótól sikeres hitelesítés után 
kapja meg.  

A Regisztrátor váltáshoz a domain-használó az igényléssel együtt megadja az új 
Regisztrátornak a domain engedélyezési kódot, aki ez alapján a váltást a Nyilvántartásban 
végrehajtja. 

Amennyiben a domain nevet Registry lock is védi, akkor a domain-használónak a Regisztrátor 
váltáshoz ezt a mydomain oldalon, hitelesítés után, fel kell oldania. 

4.2.5. Jogutód nélkül megszűnt és jogerősen törlésre került, vagy meghalt 
domain-használó esete 

Amennyiben a Nyilvántartó észleli, hogy egy domain-használó jogutód nélkül megszűnt és 
jogerősen törlésre került vagy meghalt, erről az érintett domain név Regisztrátorát értesíti. A 
Regisztrátornak a tudomásra jutástól számított 30 nap áll rendelkezésére a helyzet 
tisztázására az alábbi lehetőségek alapján. Amennyiben a 30 nap eredménytelenül telik le, a 
Regisztrátor vagy a Nyilvántartó elindítja a domain törlésének folyamatát. A 30 nap letelte 
előtt: 

1) A domain névre jogosult igénylést benyújtani a domain-használó örököse. Az örökös 
domain-igénylő hitelt érdemlően köteles igazolni örökösi státuszát. A Nyilvántartó a 
megküldött iratok vizsgálata alapján dönt a domain regisztrációjáról az örökös 
számára. 

2) Amennyiben egy domain-használó jogutód nélkül megszűnt és jogerősen törlésre 
került vagy meghalt, az ő nevére regisztrált domain névre, illetve nevekre vonatkozóan, 
a szükséges igazolások csatolásával, – feltéve, hogy örökös vagy potenciális örökös 
nem nyújt be igényt – a tényleges domain-használó jogosult igénylést benyújtani. A 
Nyilvántartó a benyújtott dokumentumok vizsgálata alapján dönt a domain 
regisztrációjáról ezen domain-igénylő számára. 
Amennyiben a domain-használó természetes személy volt, és a tényleges használó 
igénye a fentiek szerint megalapozott, úgy a Nyilvántartó meghirdeti a domain nevet 
azzal, hogy 30 napon belül a tényleges domain-használónak regisztrálják, kivéve, ha 
az örökös vagy potenciális örökös ezen határidőn belül igénylést nyújt be.  

4.2.6. Domain név átruházása 

A domain név átruházásának két módja van: 

1) Irányított átruházás: 
Ebben az esetben az új domain-igénylő a domain aktuális Regisztrátorának 
nyújthatja be az igénylést. A Nyilvántartó az átadó domain-használóval lefolytatja 
a faktoros azonosítást, melynek során a domain-használó jóváhagyja az 
átruházást. 

2) Nyitott átruházás: 
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Ehhez az átruházás típushoz szükséges a domain engedélyezési kód kikérése a 
Nyilvántartótól. Ezt kétféleképpen történhet: 

a) A kód kikérését az aktuális domain-használó Regisztrátora indítja el a domain-
használó hitelesítése után. A domain engedélyezési kódot a domain-használó 
a Nyilvántartótól faktoros azonosítás és jóváhagyás után kapja meg. 

b) A kód kikérését az aktuális domain-használó Regisztrátor közreműködése 
nélkül, a mydomain oldalon indítja el. A kódot a domain-használó a 
Nyilvántartótól sikeres hitelesítés után kapja meg.  

A domain engedélyezési kódot az aktuális domain-használó átadja az átvevő 
domain-igénylőnek, aki egy általa választott Regisztrátornak nyújtja be a domain 
igénylést a domain engedélyezési kóddal együtt. 

Amennyiben a domain nevet Registry lock is védi, akkor a domain-használónak az 
átruházáshoz ezt a mydomain oldalon, hitelesítés után, fel kell oldania. 

4.3. Domain név adatainak ellenőrzése  

A domain névnek a Nyilvántartásban rögzített adatait a Nyilvántartó, a Regisztrátor és maga a 
domain-használó ellenőrizheti. 

4.3.1. A domain-használó általi ellenőrzés 

A domainnek a Nyilvántartásban rögzített adatainak aktualizálása a domain-használó 
felelőssége. A domain-használó megadott adataiban bekövetkezett változást a 
Regisztrátornak 15 napon belül kell bejelentenie. A domain-használó felelőssége, hogy a 
Nyilvántartásban szereplő email címre küldött értesítésekről, felhívásokról haladéktalanul 
értesüljön. 

A domain-használó ellenőrzési lehetőségei: 

1) A domain-használó ellenőrizheti a domain név publikus adatait a whoisban.  

2) A domain-használó kikérheti a Nyilvántartásban szereplő adatait a Regisztrátortól és 
a Nyilvántartótól is. A Nyilvántartó az adatokat az adat igénylő hitelesítése után adja 
át. 

3) A domain-használó ellenőrizheti a nyilvántartott adatait a mydomain oldalon. 
Minden esetben, téves vagy elavult adatok esetén a domain-használó 15 napon belül köteles 
a nyilvántartott adatok módosítását igényelni a Regisztrátorán keresztül. 

4.3.2. A Nyilvántartó általi ellenőrzés 

1) Rendszeres adat egyeztetés 
A Nyilvántartó a domain név lejáratát 30 nappal megelőzően, de legalább évente egyszer 
megküldi a domain-használónak a Nyilvántartásban szereplő adatait. Téves vagy elavult 
adatok esetén a domain-használó 15 napon belül köteles a nyilvántartott adatok módosítását 
igényelni a Regisztrátorán keresztül. 

2) A domain-használó és a Regisztrátor értesítése nem valós adatok gyanúja esetén 
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A Nyilvántartó a tudomás szerzését, vagy arra vonatkozó gyanúját követően, hogy a domain-
használó vagy annak adatai nem valósak, a domain nevet felfüggeszti és felhívást küld a valós 
adatok közlésére a domain-használónak és a Regisztrátornak. Amennyiben a domain-
használó 15 napon belül nem igazolja, hogy az általa megadott adatok valósak, a Nyilvántartó 
elindítja a domain név törlésének folyamatát, 30 napra meghirdetve a nevet a törlés előtti 
parkolásban szereplő nevek nyilvános listáján. Amennyiben a 30 nap alatt a domain névre 
vagy annak visszaállítására – a szükséges igazolások csatolásával – jogosult személy nem 
nyújt be igénylést, a domain név törlésre kerül. 

3) A domain-használó értesítése a domain név visszavonása vagy törlés előtti parkolásba 
kerülése esetén 

Ha a Nyilvántartó visszavonja a domaint a domain-használótól, és/vagy törlés előtti 
parkolásba helyezi a domaint, erről a domain-használót és a Regisztrátort emailben értesíti. 
A domain névre vagy annak visszaállítására, a szükséges igazolások csatolásával, a jogosult 
személy nyújthat be igénylést, egyébként a név törlésre kerül. 

4) Ellenőrzés megtévesztésre alkalmas domain név igénylése esetén 
A Nyilvántartó minden domain név igénylést elbírál, és amennyiben a név jelentéstartalmára 
és/vagy használatára nézve gyaníthatóan megtévesztő, akkor a Regisztrátort arról értesíti, 
hogy a domain-igénylőnek a Nyilvántartó által közzétett minta szerinti, digitálisan aláírt 
Jóhiszeműségi nyilatkozatot kell benyújtania. A Nyilvántartó csak akkor regisztrálja az 
igényelt domain nevet, ha a domain-igénylő megfelelő tartalmú, digitálisan aláírt 
Jóhiszeműségi nyilatkozatot tesz. 

4.3.3. A Regisztrátor általi ellenőrzés 

A Regisztrátor felelős a domain-igénylő által megadott adatok Nyilvántartásban történő 
pontos rögzítéséért. 

Az eljáró Regisztrátornak különös gondot kell fordítania a domain-használó hitelesítésére, 
valamint a domain-használó adatainak a Nyilvántartásba való pontos továbbítására.  

A Regisztrátor bármikor ellenőrizheti a Nyilvántartásban bármelyik rajta keresztül regisztrált 
domain név nyilvántartott adatait. 

Amennyiben eltérést észlel az általa nyilvántartott, valamint a Nyilvántartásban szereplő 
adatok között, köteles az adatot – szükség esetén a domain-használóval egyeztetve – a 
megfelelő adatmódosító eljárást végrehajtani. 

 

 

A jelen Eljárásrend hatályos: 2025.04.02-tól. 
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